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Cercle Jules Ferry TIR 
 

 

 

 

 

Extrait Procès-verbal Assemblée générale ordinaire 
25 SEPTEMBRE 2020 

 
Lieu : Stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h. 

 

APPEL DES MEMBRES 
 
Au 25 septembre 2020, le club compte  286 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 95 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

-  45 Présents et 144 pouvoirs : 189  voix 

 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 Joëlle GAUCHER Présidente de l’union du CJF 
 Michel BOISSIER représentant la Mairie de Fleury (adjoint sports) 
 Maryline COULON 1e adjoint aux sports de Fleury les Aubrais 

 
La parole est donnée à Mme COULON qui doit s’absenter pour une réunion municipale à la même 
heure, elle est ravie d’avoir pu visiter nos installations et nous souhaite une bonne assemblée générale 
malgré les conditions sanitaires spéciales. Puis M. BOISSIER nous donne les priorités de la nouvelle 
municipalité en ce qui concerne le sport : le sport au féminin et l’handisport. 

 

- A/ Approbation AGO de 2019 
 
La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès-verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 27/09/2019 qui a été affiché et qui est en ligne sur notre site. 

 

Aucune remarque n’étant formulée, le procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire est adopté à 

l’unanimité. 

 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

 

Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF.  
 

Je vous remercie de participer à l’assemblée générale de notre association et d’être présent malgré cette 
crise sanitaire mondiale. 
Une pensée pour nos amis 
Je vous demanderai d’avoir une pensée pour les licenciés qui ont été touchés par ce virus au sein de leur 
famille.  
 
Les Sportifs et  les formations 
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Vous aurez dans quelques minutes la présentation des résultats sportifs, ils sont très bons, mais très 
courts ! Crise oblige nous avons dû faire le deuil de la saison 25/50 mètres et école de tir. 
 
Il faut saluer spécifiquement les podiums nationaux sur cette mandature de quatre ans 
Jamais nous n’avons eu autant de médailles au niveau national : 5 en individuel et 13 en équipe 
 
Cinquième club de France depuis plusieurs Olympiades, la qualité de nos sportifs est performante et stable 
dans la durée pour nos équipes en Division I en pistolet 10m et 25m. 
 
La qualité du travail d’enseignement est structurée et très importante, le mercredi nos pas de tir ont été 
totalement utilisés par nos jeunes sportifs, mais nous comprenons le ralentissement actuel des inscriptions 
pour l’École de Tir. 
Merci aux moniteurs et à l’équipe de formateurs du CJF Tir ! 
 
Des formations sont ouvertes pour encadrer les jeunes et les tireurs de loisirs, vous pouvez vous inscrire 
auprès de la Ligue avec Marc et avec Dominique pour le CJF Tir.. 
 
Merci également à nos 10 arbitres qui travaillent au-delà de nos murs pour encadrer les complétions 
départementales, régionales, nationales, eux aussi souhaiteraient voir le renforcement du corps 
d’arbitrage pour la continuité de nos championnats. 
Alors, n’hésitez pas à me contacter pour rejoindre ce groupe de bénévoles indispensables au déroulement 
des compétitions.  
 
L’association 
Nous avons dépassé la saison dernière la barre des 620 adhérents licenciés et avec les cartes de clubs. 
 
Le bénévolat est la source même de notre existence, désintéressé et au service de notre association, nous 
avons une équipe nombreuse de 35 personnes au sein du conseil d’administration de notre association 
« Cercle Jules ferry Tir ».  

  
Rien d’honorifique, chaque personne assure une mission particulière au sein de notre association  et 
également en équipe pour les ouvertures au public de notre agglomération. 
 
Sans eux rien ne pourrait se faire, dans la gestion de l’association au quotidien, dans la logistique des 
installations, dans la maintenance des cibleries, chaque geste a une importance accrue. 
 
Le sens des responsabilités envers l’association est le garant de la continuité de la démarche que nous 
assurons depuis 1899 (pour l’existence du tir à Fleury les Choux) et depuis 1977 pour moi-même avec le 
noyau d’amis qui appuie chaque décision de notre conseil d’administration. 
 
Nos amis gendarmes et policiers que nous accueillons depuis plusieurs années sont présents sur les pas 
de tir, signe que nous dépassons largement le cadre de l’association au sein du centre de Tir Régional avec 
22 polices municipales et 160 agents sous convention. 
 
Nous aurons encore cette année besoin d’aide, les peintures des portes, les serrures, auront besoin de 
subir la caresse de nos amis, Philippe animera avec son équipe ces actions d’entretien. La vidéo 
surveillance sera modernisée grâce à notre sponsor et au dévouement de Gilles Couturier qui assure avec 
une petite équipe ce chantier stratégique. 
 
Nous avons également renforcé le contrôle d’accès avec la lecture des licences par badgeage lors de l’accès 
au stand afin d’identifier chaque utilisateur des équipements municipaux. 
 
La ville 
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Notre municipalité a permis cette année  
• la mise en place de la couverture sur le pas de tir 25 pour le 10 postes Police, 

• La réfection des poutres extérieures qui souffraient du temps qui passe. 

 
Cet ensemble de travaux au pas de tir 25 mètres a été couteux pour l’association, il a été bien géré pas le 
service des sports et par les services techniques, sous le contrôle de notre Ligue, un beau travail d’équipe 
dans une excellente ambiance. 
 
Merci à FiFi et à nos bénévoles, merci à l’équipe de la Ligue, Julien, Marc et Claude qui est le grand maitre 
de la logistique sur le stand. 
 
L’association continue à aménager des amortisseurs d’impacts afin de garder un confort acoustique pour 
nos riverains et amis. (Le projet étant de couvrir le 15 postes à 25 mètres). 
 
Les remerciements Conseil régional, Conseil départemental, Ville, Ligue, Fédération 
 
Nous remercions notre municipalité pour son engagement et sa grande responsabilité, les décisions ne 
sont jamais faciles en terme budgétaire dans une période très difficile et la subvention municipale est 
vitale pour la continuité de notre action au service de nos concitoyens.  
 
Merci à nos bénévoles du conseil d’administration, grâce à eux, nous fonctionnons dans l’esprit du CJF, 
merci à nos champions et sportifs. 
 
Et un espoir incroyable, voir notre association présente aux Jeux Olympique de Tokyo 2021 avec Houda 
qui a été qualifiée pour représenter son Pays  l’Algérie ! Et son club de cœur le CJF Tir où elle effectue sa 
préparation. Un grand bravo à elle et son entraineur d’élite ! 
 
Merci aux membres de notre association qui se dévouent dans les instances départementales, régionales, 
nationales et au sein d’autres associations nationales, ils font rejaillir leur engagement très haut en gardant 
les valeurs du bénévolat de l’Union du CJF. 
 

Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

• C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par nos 
bénévoles durant la dernière saison sportive. 

 

• D/ Élection du comité directeur 
 
Les candidats présents se lèvent et se présentent individuellement 

 

ALEXANDRE Julien LEFEBVRE Roger 

AVRIL Alain LEIZOUR Benoit 

AUDEBERT Jean Paul LICOIS Johanne 

BOUCHERY Jean-Pierre  LIGER Thierry 

CADOUX Rémi Pierre MARTINEAU Jean Jacques 

CAMUS Evan MERET Frédéric  

CHARBOIS Didier MESIERE THIERRY 

CLEMENT Christophe MILLION Jean-Michel 

COUTURIER Gilles MIMY Dominique 
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DELAMARE Guillaume MORET Gérald  

DESTREZ Alain PELTIER Jean Luc 

DE SAINT CERAN Claude RIGOMER Guillaume  

DUMERY Gilles SANTORE Fabien 

DURAND Philippe SAUVAGEOT Jean François  

FELICIANO Jean-Marc TINTAUD Pascal 

FIAFFE Gilles TONDEUR Pascal 

HERY Xavier VENON Benoit 

LACOUR David VERGNE Jean-Paul  
LANSON Sylvie  

 

 

• E/ Résultats des élections du comité directeur 

 
La totalité des membres est élue avec 189 voix et les élus se retirent pour proposer un Président à 
l’assemblée 

 
• F/ Election du président 

 
Gilles DUMERY est candidat à la présidence du CJF TIR, il est proposé par le comité directeur à 
l’assemblée présente et est élu pour l’Olympiade 

 
Gilles DUMERY est élu à l’unanimité des membres présents. 

 

 

- G / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 
Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- H / Modification du règlement intérieur  
 
Depuis le 1er juillet 2020, la loi a changé concernant l’obligation de détenir un carnet de tir pour les 
détenteurs d’arme. Nous proposons de conserver en document interne le carnet de tir au sein de 
l’association pour permettre une traçabilité entre le demandeur et le Président.  
Nous allons appliquer le texte de loi : 

- 3 tirs contrôlés obligatoires par an pour les primo-accédants. 
- 1 tir contrôlé obligatoire par an pour les détenteurs d’arme. 
- Le QCM reste une obligation. 

 
Cette modification est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

 

 

 

 

- I/ Rapport Financier 
 
Benoît LEIZOUR donne lecture du bilan au 31/08/2020: 
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Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 
Il est fait état ensuite de l’ensemble des investissements effectués par le CJF TIR pendant cette olympiade 
pour un montant de 43 036 € 

 

Année Désignation 
Montant 

TTC 

2016/2017 

Matériel tir 3 230 

Informatique 495 

Fibralite pas de tir 7500 

2017/2018 
Matériel tir 23 635 

Entretien 430 

2018/2019 Vitrage 25m 1 500 

2019/2020 

Badgeuse 696 

Entretien 1 550 

Caisse et CB 3 500 

Matériel tir 500 
 
Les vérificateurs aux comptes, MM. Jean Luc IVANOFF et Franck MENISSEZ font état de leur travail 
effectué le 19 septembre 2020 et confirment la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 
 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 

 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2020-2021. 
 

L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel. 

 

- J/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
 

Pour la saison 2020/2021 les candidats se présentant sont : 
- Jean Luc IVANOFF 
- Franck MENISSEZ 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 

 

- K / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir 
 

 

Les 64 actions sont réparties ainsi 
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Les  3 657 personnes reçues sont réparties ainsi 
 

 
 

 

Les 326 jours d’actions sont répartis ainsi 
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Organisation en nombre d'action  saison 2019-20 (64)

animations

championnats

concours amicaux
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stage

reunion

342
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Nombre de personnes reçues (3657)                                                    
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Les 1311 heures de présence des bénévoles sont réparties ainsi 
 

 
 

  

6 14 2
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24
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Organisation en nombre de jour d'action (326)                         
(avec le CJF) saison 2019-2020

animations

championnats

concours amicaux

formation

stage

reunion

CLUB
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Nombre d'heure de présence des bénévoles (1311)                                    
(avec le CJF) saison 2019-2020

animations

championnats
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stage

reunion
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- L/  Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR, malgré la saison 
écourtée par la crise sanitaire qui nous a privés de toute la saison d’été. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 

 

 M/ Questions diverses 

 
Gilles nous informe que 22 polices municipales sont accueillies dans notre stand, soit 160 
policiers municipaux, pour le bonheur de nos voisins qui se sentent bien à l’abri. 
 
Franck MENISSEZ demande quelle est la politique du club concernant l’école de tir, le loisir, 
la formation et les tireurs sportifs. Gilles DUMERY répond que la priorité est aux sportifs 
puisque c’est la carte de visite pour notre club à tous les échelons. Concernant l’école de tir 
celle-ci est en baisse à cause de la crise sanitaire ainsi que les nouvelles licences en 
comparaison à l’an dernier. 
 
Joëlle GAUCHER, présidente de l’Union du CJF, se présente. L’union représente 18 
associations (16 sportives et 2 culturelles) et environ 5000 adhérents. Le tir est l’une des plus 
importantes du CJF. Elle nous informe qu’en 2022 ce sera les 90 ans du CJF et qu’elle nous 
sollicitera pour programmer des animations spéciales. 
 
Michel BOISSIER nous indique qu’il faut de bonnes idées pour ramener des jeunes ce qui est 
de plus en plus compliqué. Concernant la subvention municipale, celle-ci sera de plus en plus 
critérisée mais nous n’avons pas encore les objectifs ? Il faut valoriser l’handisport et le 
bénévolat également. 
 
Compte tenu de l’actualité sanitaire COVID il n’y aura pas de pot de l’amitié ni de buffet afin 
que tout le monde soit protégé. 
 

 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


